
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 198
van TINE SOENS
datum: 20 maart 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag februari 2018  -  Rusland

Uit het maandverslag van februari over dual use van de Dienst Controle Strategische 
Goederen blijkt dat de dienst een dossier goedkeurde voor uitvoer van beeldcamera’s 
(CAT06 A003.b.4.a) met ‘focal plane arrays’ (dossier 9). Het dossier heeft een waarde 
van 100.000 euro.

Vorig jaar (februari 2017) werd eenzelfde dossier geweigerd. Het dossier had toen een 
waarde van 6.500.000 euro en werd geweigerd omdat er redelijke gronden waren dat 
het (eigenlijke) eindgebruik een militaire eindgebruiker zou zijn of dat de goederen 
(eigenlijk) voor militair eindgebruik bestemd zouden zijn (zie mijn schriftelijke vraag nr. 
217 van 10 maart 2017). 

Een ander dossier met dezelfde productcategorie werd die maand wel goedgekeurd. Dat 
dossier had een waarde van 6386 euro en was bedoeld voor een demoapparaat voor het 
testen van inbouw in een systeem bedoeld voor het monitoren van droge vegetatie en 
bosbranddetectie. 

1. Over welke goederen gaat het in het dossier van februari 2018 specifiek?

2. Wat is de inschatting van de Dienst Controle Strategische Goederen om dit dossier 
wel te gunnen?

3. Wat is het specifieke eindgebruik van deze goederen?

4. Wie is de bestemmeling en/of eindgebruiker? 

5. Wat was de doorlooptijd van de aanvraag van het dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 198 van 20 maart 2018
van TINE SOENS

1. Het betreft vier beeldcamera’s.

2. Het in februari 2017 geweigerde dossier heeft – buiten de classificatie van de 
goederen – geen overeenkomst met de elementen in dit dossier. Er is dus niet 
eenzelfde dossier geweigerd in februari 2017. De inschatting van de dienst Controle 
Strategische Goederen om in dit dossier de vergunning te verlenen was positief.

3. Onderzoek van kunstwerken en –technieken op basis van beeldonderzoek.

4. De bestemmeling is een vaste partner van de uitvoerder en een verdeler. De 
eindgebruiker is een culturele instelling.

5. De periode tussen het vervolledigen van de aanvraag en beslissing van de Minister 
betrof 27 kalenderdagen.


